Тема: Утренний распорядок дня. Грамматика.

Цель: создать условия для совершенствования навыков устной речи, чтения вслух, развития слухового восприятия, формирования и совершенствования грамматических навыков.

Задачи урока:

Образовательные: 

–расширять и углублять знания учащихся по теме «Распорядок дня», учить рассказывать о своем утреннем распорядке дня;

–совершенствовать грамматические навыки, повторить порядок слов в предложении; использовать возвратные глаголы в устной речи.

Развивающие: 

– развивать языковую догадку, память, внимание,  речевую инициативу; 
– развитие навыков чтения с полным пониманием содержания;

–развивать умение использовать имеющиеся знания в новой речевой ситуации.

Воспитательные: 

–формирование самостоятельности, мотивации к изучению иностранного языка и позитивного отношения к учебной деятельности;

Коррекционные:

- увеличивать объем зрительного и слухового восприятия; расширять кругозор;      формировать целенаправленность внимания.

Планируемые результаты:
Предметные: знают лексику по теме «Распорядок дня» и умеют правильно ее употреблять; умеют строить предложения, используя опоры; умеют выполнять грамматические задания и спрягать возвратные глаголы.

Личностные: приобретают умения мотивационно организовывать свою деятельность; осознают роль языка и речи в жизни людей; определяют границы собственного знания и «незнания»

Метапредметные:
-регулятивные: определяют и формулируют цель деятельности на уроке с помощью учителя; высказывают свое предположение на основе работы с учебником и карточками; вносят необходимые коррективы в действие после его завершения на основе оценки и учета характера сделанных ошибок; осуществляют самоконтроль;

-познавательные: осознанно строят речевое высказывание в устной форме, используя опоры; обобщают учебный материал

-коммуникативные: принимают участие в коллективном выполнении задания; оформляют свои мысли в устной форме, понятной для учителя и одноклассников.
Ход урока

I. Орг. момент.

- Es läutet.  Die Stunde beginnt. Guten Tag, liebe Kinder ! Ich freue mich, euch  wieder zu sehen.
- Wer hat heute Klassendienst?                                                                                                   
- Der wievielte ist heute?                                                                                                                  
 - Welcher Tag ist heute?                                                                                                                   
- Wer fehlt heute?          

II. Сообщение темы и задач урока.

- Wie heißt das Thema unserer Stunde?     (Слайд 1) 
- Also, das Thema unserer Stunde heißt “Mein Tagesablauf”
- In der Stunde müssen wir die Lexik wiederholen, unsere Kenntnisse zum Thema “Mein Tagesablauf” systematisieren, an der Grammatik arbeiten.  (Слайд 2)
III. Речевая зарядка.

- Welche Wörter könnt ihr zum Thema nennen?
- Sucht die Äquivalente zu den deutschen Wörtern!    (Слайд 3)
· аufstehen                             вставать                                                         

· sich waschen                       делать зарядку                                                                          
· die Zähne putzen                 чистить зубы
· frühstücken                          причёсываться

· Morgengymnastik machen  умываться
· sich kämmen                        завтракать 
· sich anziehen                       интересоваться     
· sich interessieren                 одеваться      
IV. Проверка домашнего задания.

- Wofür interessiert ihr euch? Welche Hobbys habt ihr? Wer will über sein Hobby erzählen?
V. Развитие грамматических навыков.
- Gut! Also, wir haben Lexik wiederholt, und jetzt wiederholen wir Grammatik.
1. - Was passt nicht in die logische Reihe? Какое слово лишнее? Почему?  (Слайд 4)
aufstehen – lüften – sich waschen – frühstücken 

sich waschen - умываться - возвратный глагол. 

- Как спрягаются возвратные глаголы? 

2. - Wiederholen wir die Reflexivpronomen sich  (Слайд 5)
1) ich wasche mich                     1) wir waschen uns

2) du wäschst dich                       2) ihr wascht euch

3)er wäscht sich                           3) sie waschen sich
3. Запомните!     (Слайд 6)
ich … mich              wir … uns 
du … dich                ihr … euch 
er … sich                  sie … sich 
4. Выполнение заданий, направленных на тренировку и контроль грамматических умений. 

А)    (Слайд 7)
1. Ich  (sich setzen)  in den Sessel.          
2. Die Kinder  (sich erholen) im Ferienlager.            

3. Anna  (sich interessieren)  für Musik.

4. Wir  (sich erholen) auf der Datscha.

5. Er (sich waschen)  mit kaltem Wasser.
- Machen wir ein Augengymnastik! Augen auf, Augen zu, oben, unten, nach links, nach rechts! Noch einmal

В) (Игра «Ромашка»)
-Geht an die Tafel. Jeder nimmt ein Blumenblatt und macht eine Aufgabe.
Was fehlt hier?
1. Ich dusche _____ warm.

2. Meine Schwester kleidet ______ sportlich. 

3. Manche Kinder ziehen _____ sehr langsam an.

4. Heute Abend zieht ______ meine Mutter besonders elegant an.

5. Sie kämmt _____ vor dem Spiegel.

6. Die Hexe Lilli trocknet ___________ ab.

7. Elke wäscht _________________ jeden Morgen.

8. Ich ziehe ______________immer schnell an. 
С) Und jetzt spielen wir Pantomime! Ein Schuler zeigt, was er macht. Die andere raten. (Один учащийся показывает, что он делает утром, а класс отгадывает)

- Frühstückst du? Ja / Nein …

- Kämmst du dich? Ja / Nein …
VI. Развитие навыков чтения. Работа с текстом.
1. Учащимся выдается на листах текст о распорядке дня Тони.

- Wir lesen über Tonis Tagesablauf. Lest den Text und versucht das Wichtigste zu verstehen. 
Фронтальное чтение. Развитие навыков восприятия.

Toni steht um 7 Uhr auf. Er macht das Bett und lüftet das Zimmer.

Er macht Morgengymnastik. Morgengymnastik macht den Menschen stark und gesund.

Er geht ins Badezimmer und wäscht sich mit kaltem Wasser.

Er putzt die Zähne und trocknet sich ab. Dann kämmt er sich und zieht sich in Eile an.

Um halb 8 frühstückt er. Dann geht Toni in die Schule.

Die Schule beginnt um halb 9.

2. Обучающиеся находят ответы на вопросы в тексте. Освоение способов решения проблем поискового характера.
- Beantwortet die Fragen zum Text: 
1. Wann steht Toni auf?

2. Was macht er?

3. Um wie viel Uhr beginnt die Schule?

c) Was stimmt und was stimmt nicht? Обучающиеся выполняют упражнение, направленное на понимание содержания теста.   (Слайд 8)
1. Toni steht um 7 Uhr auf. Stimmt das? 

2. Er macht das Bett selbst. Stimmt das?

3. Er wäscht sich mit kaltem Wasser. Stimmt das?

4. Er kämmt sich und zieht sich schnell an. Stimmt das?

5. Toni frühstückt um 8 Uhr. Stimmt das?

6. Die Schule beginnt um 9. Stimmt das?

    VII. Обучение говорению.
· Und jetzt erzählen wir über unseren Tagesablauf.  (Слайд 9)
· Ich stehe um…………….. .

· Ich mache Morgengymnastik.

· Und ich wasche ……. am Morgen.

·  Auch……… ich die Zähne.

· Weiter trockne ich …………….. .

· Ich ziehe ….. in Eile … .

·  Um …………... frühstücke …. .

· Die Schule beginnt um…………. .
   VIII. Подведение итогов. Рефлексия.

- Und jetzt sagt bitte, was  haben wir  in der Stunde gemacht? (А теперь скажите, пожалуйста, чем мы занимались сегодня на уроке?)

Schüler 1: Wir haben gelesen.  

Schüler 2: Wir haben  Deutsch gesprochen. 

Schüler 3: Wir haben wiederholen. 

- Die Noten  sind …

- Wie war unsere Stunde? (interessant oder nicht interessant)
Домашнее задание      (Слайд 10)
- Schreiben wir die Hausaufgabe. S. 103, Üb.3
- Wir haben viel und gut gearbeitet. Die Stunde ist zu Ende! Vielen Dank für die Arbeit. Auf Wiedersehen!    (Слайд 11)
